

ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА
ФРАНКА
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ
КАФЕДРА ІНОЗЕМНИХ МОВ І НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ

**ІНСТРУКТИВНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ ДО
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ**

Обов'язкової освітньої компоненти

ІНОЗЕМНА МОВА ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ

для підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Галузь знань	08 Право
Спеціальність	081 Право
Предметна спеціальність	-
Спеціалізація	-
Освітня програма	«Право»
Факультет / ННІ	Історичний

Укладач: Олексій АНТОНОВ
Розглянуто та схвалено на засіданні
кафедри іноземних мов і новітніх технологій навчання
Протокол від «14» грудня 2023 р. № 6
Завідувач кафедри Тамара ЛИТНЬОВА

Житомир - 2023

УДК 81'243:378.22(072)

М54

*Рекомендовано до друку рішенням вченої ради Житомирського державного університету імені Івана Франка
(Протокол № 22 від 27 грудня 2023 року)*

Рецензенти:

КІРЯЧОК Марина – кандидат філологічних наук, проректор з соціально-гуманітарного розвитку та міжнародного співробітництва Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради.

БОРИСЕНКО Наталія – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри англійської філології та перекладу Навчально-наукового інституту іноземної філології Житомирського державного університету імені Івана Франка.

СЕРДЮК Наталія – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземної філології, перекладу та методики навчання Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

М54

Інструктивно-методичні матеріали до практичних занять з освітньої компоненти «Іноземна мова за професійним спрямуванням» для здобувачів вищої освіти галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право. Укладач Олексій Антонов. Житомир: Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2023. 60 с.

Інструктивно-методичні матеріали до практичних занять з освітньої компоненти «Іноземна мова за професійним спрямуванням». Матеріал у методичних рекомендаціях викладено за темами, які відповідають змісту освітньої програми «Право».

Рекомендовано здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти історичного факультету.

©Олексій Антонов, 2023

© Житомирський державний університет імені Івана Франка, 2023

ЗМІСТ

Вступ.....	3
Опис освітньої компоненти.....	5
Інформаційний обсяг освітньої компоненти.....	7
Контроль успішності навчання.....	7
Тематика практичних/ семінарських занять з рекомендованою літературою	10

ВСТУП

Мета вивчення освітньої компоненти: формувати загальні та професійно орієнтовані комунікативні компетенції; формувати навички практичного володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі представленої тематики; розвивати стратегії самостійного вивчення мови; сприяти розвитку іншомовної підготовки студентів для забезпечення ефективного спілкування в академічному та професійному середовищі.

Основними завданнями вивчення освітньої компоненти є:

- удосконалення навичок читання з повним розумінням змісту;
- удосконалення уміння практичного володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності;
- здатність здобувати нові знання, уміння та навички комунікації іноземною мовою;
- удосконалення навичок аудіювання, говоріння, діалогічного мовлення, читання, письма та перекладу;
- удосконалення умінь вилучати, аналізувати й систематизувати, добирати і передавати фахову інформацію;
- здатність здобувачів ЗВО до міжкультурної комунікації в сферах професійного та ситуативного спілкування в усній та письмовій формах.

Компетентності та програмні результати навчання:

Змістовно освітня компонента спрямована на формування здобувачами вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі професійної правничої діяльності.

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК9. Здатність працювати в команді.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства: усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя

ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.

ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.

СК3. Цінування та повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.

СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Програмні результати навчання

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.

РН 11. Мати базові навички риторики.

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.

ОПИС ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, ОПП рівень вищої освіти	Характеристика освітньої компоненти	
		денна форма	заочна форма
Кількість кредитів -5	08 Право 081 Право	Обов'язкова	
Модулів -2	Право	Рік підготовки:	
Загальна кількість годин - 150		1	-
Тижневих годин для денної форми: аудиторних - I семестр 1,4 ; II семестр 1,5 самостійної роботи студента - I семестр 2,8 год; II семестр 3 год.	Перший (бакалаврський)	Лекції	
		-	-
		Практичні/Семінарські	
		50 год.	-
		Лабораторні	
		-	-
		Самостійна робота	
		100 год.	-
		Індивідуальна робота	
		-	-
Вид контролю: I семестр - залік, II семестр - екзамен			

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ

Модуль І.

Legal Systems

Rule of Law. Modern Legal Systems. Sources of Law. Spheres of Law. National system. Legal education. Legal Profession. Dispute Resolution. Judiciary in the USA, UK and Ukraine. Mediation. Law Enforcement. Legal Profession.

Модуль ІІ.

International Law

Introduction to International Law. The UN and International Organisations. Peace and security. Human Rights. Public International Law. Sources and Subjects. International Private Law. EU System (Sui Generis). Institutions of the EU. EU Law. European System of Collective Security, Peace, and Human Rights (Council of Europe, OSCE, ECHR). Types of crimes and criminals. Forms of punishments and rehabilitation. Defenses of criminal liability. Crime investigation Forensic science. Criminal Procedure.

КОНТРОЛЬ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ

Форма підсумкового контролю успішності навчання: залік в І семестрі, екзамен в ІІ семестрі.

Вимоги до заліку та екзамену:

1. Володіння практичним матеріалом з курсу «Іноземна мова за професійним спрямуванням».
2. Зараховано всі завдання, передбачені робочою програмою та інструктивно-методичними матеріалами.
3. Пройдено перевірку рівня засвоєння знань з тем, що виносились на самостійне опрацювання.

Методи контролю успішності навчання:

поточний тестовий контроль (на кожному практичному занятті), усне опитування, перевірка володіння навичками реферування професійно спрямованих текстів, підсумкові модульні роботи, перевірка рівня засвоєння тем, винесених на самостійне опрацювання, екзамен

Оцінювання

Оцінювання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до «Положення про критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Житомирського державного університету імені Івана Франка згідно з Європейською кредитною трансферно-накопичувальною системою»

https://zu.edu.ua/offic/ocinjuvannya_zvo.pdf.

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за всіма видами навчальних робіт проводиться за поточним, модульним та підсумковим контролюми.

Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти

Оцінка за університетською шкалою		Оцінка в балах	Оцінка за шкалою ECTS	
Екзамен	Залік		Оцінка	Пояснення
<i>Відмінно</i>	<i>Зараховано</i>	90-100	A	відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок
<i>Добре</i>		82-89	B	вище середнього рівня з кількома помилками
		74-81	C	в цілому правильне виконання з певною кількістю суттєвих помилок
		64-73	D	непогано, але зі значною кількістю недоліків
<i>Задовільно</i>		60-63	E	виконання задовольняє мінімальним критеріям
<i>Незадовільно</i>	<i>Незараховано</i>	35-59	FX	з можливістю повторного складання
		1-34	F	з обов'язковим повторним курсом

**Підсумкова оцінка з вивчених модулів за навчальний рік (ПОМ)
розраховується:**

№ модулю	М _{%n} (відсоткове значення модулю освітньої компоненти)
Модуль 1	М _{%1} = 50 %
Модуль 2	М _{%2} = 50 %
Сума	100

ЗАЛІК

Оскільки формою підсумкового контролю освітньої компоненти є залік то залікова оцінка (ЗО) з освітньої компоненти дорівнює підсумковій оцінці з вивчених модулів (ПОМ).

ЕКЗАМЕН

Оскільки формою підсумкового контролю освітньої компоненти є екзамен, то здобувачі вищої освіти в яких підсумкова оцінка з вивчених модулів (ПОМ) за семестр становить 60 і більше балів, мають право не складати екзамен. У такому разі підсумкова оцінка з вивчених модулів (ПОМ) = Екзаменаційній оцінці (ЕО) = Підсумковій оцінці (ПО).

$$ПОМ=ЕО=ПО$$

У випадку складання екзамену підсумкова оцінка (ПО) визначається як середнє арифметичне балів підсумкової оцінки з вивчених модулів (ПОМ) та екзаменаційної оцінки (ЕО).

$$ПО=(ПОМ+ЕО)/2$$

ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ/ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
І курс, І семестр		
Модуль I. Legal Systems		
1	Rule of Law.	2
2	Modern Legal Systems.	2
3	Sources of Law.	2
4	Spheres of Law.	2
5	National System.	2
6	Legal Education.	2
7	Legal Profession.	2
8	Dispute Resolution.	2
9	Judiciary in the USA, UK and Ukraine.	2
10	Mediation.	2
11	Law Enforcement.	2
12	Legal Profession.	2
13	Module Revision.	2
І курс, ІІ семестр		
Модуль ІІ. International Law		
14	Introduction to International Law.	2
15	The UN and International Organisations. Peace and security. Human Rights.	2
16	Public International Law. Sources and Subjects.	2
17	International Private Law.	2
18	EU System (Sui Generis)	2
19	Institutions of the EU.	2
20	EU Law.	2
21	European System of Collective Security, Peace, and Human Rights (Council of Europe, OSCE, ECHR)	2
22	Types of crimes and criminals	2
23	Forms of punishments and rehabilitation. Defenses of criminal liability	2
24	Crime investigation Forensic science. Criminal Procedure	2
25	Module Revision.	2
Всього:		50

Практичне заняття № 1
Тема заняття: Rule of Law

План заняття:

1. Warming up activities
2. Reading: p.7-9 [1]
3. Listening: p. 10
4. Case Study: p.7
5. Vocabulary Phrase Usage: p.8

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арії», 2019. – 540 с.
2. Лященко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.
3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.
4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.
5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.
6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020.

<https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 2

Тема заняття: Modern Legal Systems

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Mini-dialogs;
 - "Snowball game".
2. Reading: text "Modern legal system: main features and peculiarities" [1]
3. Group work: round table talk: pros and cons of modern legal systems.
4. Case Study: p.12 [1]
5. Vocabulary Phrase Usage: p.12

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.
2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.
3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.
5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.
6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.
7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>
2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>
3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>
4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 3
Тема заняття: Sources of Law

План заняття:

1. Warming up activities
 - Mini-dialogs;
 - Grammar riddles and puzzles.
2. Reading: text “What is the Source of Law?” [1]
3. Group work: making dialogs on the topic “Sources of Law in Ukraine”.
4. Whiting: for-and-against essay “Who can be the source of law in your country?”

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.
2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.
3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.
4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.
5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.
6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.
7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>
2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>
3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>
4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 4

Тема заняття: Spheres of Law

План заняття:

1. Warming up activities
2. Listening: listening comprehension p. 22 [1]
3. Grammar: Present Simple.
4. Grammar \ lexical units check p. 15 [1]
5. Speaking: Law in different spheres of life.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 5

Тема заняття: National System

План заняття:

1. Warming up activities
- Tense forms – mini-dialogs.
2. Reading: Legal system of Ukraine: need for reform.
3. Grammar: Present continuous.
4. Grammar usage: ex 5-10 p. 30 [3]
5. Group work - speaking: round table talk: “The future of legal system of Ukraine”.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 6

Тема заняття: Legal Education.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Situational phrase games;
 - Grammar-based mini-dialogs.
2. Grammar: Present continuous vs Present Simple.
3. Writing: opinion essay “Current state of the legal education”.
4. Mini-project research work: “The best legal education in the world”.
5. Group work: “My future career in the legal system”.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 7

Тема заняття: Legal Profession.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Mini-dialogs;
 - Situational lexical puzzles.
2. Listening: Interviews with legal professionals.
3. Speaking: opinion on proposed issue.
4. Lexical units \ grammar revision p. 20 [1]
5. Creative task: role-playing game “In the court room”.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 8

Тема заняття: Dispute Resolution.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Mini-dialogs.
2. Reading: "Dispute resolution in legal practice".
3. Watching: video "Dispute (case №1037)".
4. Grammar: imperative.
5. Creative task: role-playing game "Ace attorney: I have an objection!".

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15
Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge
Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 9

Тема заняття: Judiciary in the USA, UK and Ukraine.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Mini-dialogs.
2. Grammar: Modal verbs.
3. Writing: grammar revision (Present Simple & Present Continuous)
4. Reading: "Judiciary in USA"

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15
Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge
Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 10

Тема заняття: Mediation.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Situational mini-dialogs;
 - Can you... Could you... jazz chants.
2. Listening \ watching video. Listening comprehension.
3. Writing: writing a message to the client.
4. Group work: making dialogs “Meeting the client”.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 11

Тема заняття: Law Enforcement.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Grammar patterns.
2. Reading: "Law enforcement. Types of law enforcement".
3. Vocabulary exercises p. 34 [1]
4. Speaking: communicating with the legal enforcement unit.
5. Creative group work: making dialogs "Avoiding illegal law enforcement".

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 12

Тема заняття: Legal Profession.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Grammar patterns.
 - Mini-dialogs.
2. Listening: Dialog “Legal profession”.
3. Grammar: Questions. Asking questions.
4. Speaking: Question-based dialogs

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 13

Тема заняття: Module revision

План заняття:

1. Writing module test 1

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники заборонено.
2. Не дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання завдань здобувач освіти може отримати обмежену консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. У разі виникнення запитань організаційного характеру у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.
2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.
4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.
5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.
6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.
7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>
2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>
3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>
4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 14

Тема заняття: Introduction to International Law.

План заняття:

1. Warming up activities
2. Reading: “International law: common features”
3. Grammar: Quantity.
4. Group work: making dialogs “Pros and cons of international legal system”.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 15

Тема заняття: The UN and International Organizations. Peace and security.
Human Rights.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Mini-dialogs;
 - Situational responses.
2. Listening comprehension: "Human rights".
3. Grammar: Possessive adjectives.
4. Mini-project: group work "UN delegation from Ukraine"

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 16

Тема заняття: Public International Law. Sources and Subjects.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Mini-dialogs;
 - Situational responses.
2. Watching and listening: video “Public law”.
3. Grammar: Past tenses revision.
4. Speaking: opinion on the “Public law” topic.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 17

Тема заняття: International Private Law.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Mini-dialogs;
 - Situational responses.
2. Listening p. 25 [3].
3. Language and vocabulary check.
4. Speaking: topic list p 31 [4].

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арії», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 18

Тема заняття: EU System (Sui Generis)

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Mini-dialogs;
2. Grammar exercises p 44 [1], p 35 [2].
3. Writing: for-and-against essay “Pros and cons of EU legal system”.
4. Vocabulary exercises p 45 [3].

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15
Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge
Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 19

Тема заняття: Institutions of the EU.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Situational mini-dialogs.
2. Speaking: "EU legal Institutions".
3. Group work: round table talk "Reform of EU institutions".
4. Work in pairs: making dialogs on the topic "Bureaucracy".

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 20

Тема заняття: EU Law.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Grammar patterns.
2. Grammar revision p 27 [3], p 33 [5].
3. Writing: opinion essay “Advantages and disadvantages of EU law”.
4. Mini-project work: “How would I alter the EU law?”.

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student’s Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer’s English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003–08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 21

Тема заняття: European System of Collective Security, Peace, and Human Rights (Council of Europe, OSCE, ECHR).

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Situational mini-dialogs.
2. Listening comprehension: "EU Collective Security".
3. Writing: opinion essay "Advantages and disadvantages of EU collective security".
4. Group work: debates on the topic "How can we improve EU collective security system?".
5. Creative task: "Ukraine as a member of EU collective security system".

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 22

Тема заняття: Types of crimes and criminals.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Situational mini-dialogs;
 - Grammar patterns;
 - Response patterns.
2. Grammar practice: constructions p 55-60 [5].
3. Language practice: multiple choice topics.
4. Group work: making dialogs on the topic "Crime and punishment".
5. Creative task: "Which type of the crime is the worst?".

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арії», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020.

<https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 23

Тема заняття: Forms of punishments and rehabilitation. Defenses of criminal liability.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Grammar patterns.
2. Vocabulary practice: multiple choice test.
3. Speaking: "Punishment and rehabilitation of criminals in EU and Ukraine".
4. Group work: "Defending a client in a court".
5. Creative work: "Form of punishment and rehabilitation of the future".

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.

2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.

3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.

4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).

5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.

2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.

3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.

4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.

5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.

6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арії», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 24

Тема заняття: Crime investigation Forensic science. Criminal Procedure.

План заняття:

1. Warming up activities
 - Jazz chants;
 - Grammar patterns.
2. Listening: "Procedures of criminal investigation".
3. Speaking: "Forensic science".
4. Grammar and lexical units revision.
5. Group work: roleplaying game "Investigation".

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники у процесі перевірки вимови, значення та написання слів.
2. Дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання групових та творчих завдань здобувач освіти може отримати консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. Використання мережі інтернет та гаджетів модерується викладачем відповідно до перебігу заняття та завдань, що пропонуються здобувачам освіти (сканування QR-кодів, дослідницько-пошукова робота, запис матеріалів для проєктів, тощо).
5. У разі виникнення запитань у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.

2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.

3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.

5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.

6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.

7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>

2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>.
<https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>

3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>

4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>.
<http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>

Практичне заняття № 25

Тема заняття: Module revision

План заняття:

1. Writing module test 2

Рекомендація до виконання:

1. Використовувати тематичні та онлайн словники заборонено.
2. Не дозволяється користуватися інформаційними джерелами.
3. Під час виконання завдань здобувач освіти може отримати обмежену консультацію викладача щодо засобів та форм виконання відповідних завдань.
4. У разі виникнення запитань організаційного характеру у здобувачів освіти, рекомендується надання додаткової консультації викладача.

Рекомендована література

Основна:

1. Brown, G. D., Rice, S. (2013). Professional English in Use (Law). Cambridge University Press, p.44-62.
2. Bruno-Lindner, A. (2016). International Legal English Student's Book with Audio CDs (3): A Course for Classroom or Self-study Use (2nd ed.). Cambridge University Press, p.20-63.
3. Callanan, H., Edwards L. (2015). Absolute Legal English. English for International Law. Delta Publishing, p.64-85.
4. Catherine, M. (2016). The Lawyer's English Language Coursebook (2nd Revised edition). Global Legal English Ltd., p.239-293.
5. Chartrand, M., Millar, C., & Wiltshire, E. (2013). English for Contract and Company Law (2nd Edition) by Marcella Chartrand (2003-08-14): Vol. 2nd Edition. Sweet & Maxwell, p.72-135.
6. Lee, D., Hall, C., & Hurley, M. (2019). American Legal English. The University of Michigan Press, p.196-223.

Додаткова:

1. Голіцинський Ю. Граматика. Збірник вправ / Ю. Голіцинський, Н. Голіцинська – Київ: Видавництво «Арій», 2019. – 540 с.
2. Ляшенко І. В., Литвиненко О. А., Меденцова Т.М. та ін. Англійська мова: Practice Abroad: навчальний посібник з англійської мови за програмою курсу поглибленого та інтенсивного вивчення іноземних мов. - Суми: Університетська книга, 2012. – 400 с.
3. Brieger Nick. Test Your Professional English: Law: Pearson Education Limited, 2012 – 112 p.

4. Dooley J., Evans V. Grammarway 3: Express Publishing, 2014. – 269 p.
5. Dooley J., Evans V. Grammarway 4, Express Publishing, 2013. – 276 p.
6. Evans V. Round Up 5: Pearson Longman, 2017 – 211p.
7. Krois-Lindner Amy, Firth Matt. Introduction to International Legal English: Cambridge University Press, 2019 – 160 p.

Інтернет ресурси:

1. ARTICLES OF INCORPORATION. (n.d.). <https://www.sec.gov/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1110452/000119312506149048/dex11.htm>
2. Baker&McKenzie (2020). CONDUCTING BUSINESS IN UKRAINE, 2020. <https://www.bakermckenzie.com/en/locations/emea/Ukraine>. <https://www.bakermckenzie.com/media/files/insight/guides/2020/conductingbusiness-in-ukraine-2020.pdf?la=en>
3. Choosing a Business Structure in Ukraine. (n.d.). <https://www.contactukraine.com/>. Retrieved April 20, 2021, from <https://www.contactukraine.com/companylaw/business-structures-in-ukraine>
4. Frost, A. (2009). English for Legal Professionals. Oxford University Press, p.5-15 Haigh, R. (2018). Legal English (5th ed.). Routledge Kasianova, A. (2018, May 31). CORPORATE REORGANIZATION ISSUES IN UKRAINE AND IN THE USA. <http://www.spilnota.net.ua/>. <http://www.spilnota.net.ua/ua/article/id-2415>